

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Műfajtái díj egész évre 6 P. fel évre
3.— P., negyed évre 1.50 P.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó: **DINKREVE NANDOR**
Postatakarékpénztári csekk száma 44868.

Szerkesztőség és hirdetői iroda:
Cellezőműk. Kossuth Lajos-utca 14. sz.
Hirdetés díja előre fizetendő.

A hivatásos bomlasztók

táborának hangja a szicíliai seményekkel kapcsolatban annyira megdőlt, hogy a magyarság jövőjéről egyelőre a szer minden áldozatra kész egyének szinte undort éreznek, amikor hallják azt a káromgöngyöt, amely hol nyíllan, hol a sorok között durussolja: „a háború el fogjuk veszíteni!”

A hivatalos bomlasztók azonban nemcsak a hangja nőtt meg, hanem határozott segítséget kaptak a kishitűek népes táborából. Azonban míg az előbbieket ajándékok, az utóbbiak nagy része a magyarság sorából került ki. Ez a szomorú körülmény figyelmeltető kell, hogy legyen mindenki számára:

a rosszul értelmezett nemzetjelles ép annyira káros, mint a hivatásos bomlasztók adatlanság müködése.

Amennyire ököbe szorul minden becsületesen gondolkodó magyar keze, amikor a suttogó propaganda rémhírét hallja: nincs elegendő kenyer a fronton, ép annyira visszatekő a magyarságteljes szakte kérdés: „Istenem, mi lesz még?”

Vegyük végre komolyan tudomásul, hogy a „berső front nem szólam, hanem legkomolyabb valóság. A háború győzelmes befejezése szempontjából ép olyan fontos a jól és pontosan működő felderítés, mint a jól végzett gabonacséplés.

A magyar jövő alakulása szempontjából ép oly nagy határesetű a harci szellem, mint

Olaszországra tartozik

elsősorban az ottani események és megvitatásuk Olaszországban tartozik.

— Badoglio katonai kormányt alakított. — Az olasz király és család zár átvette a farszolgálatot. — Olaszország folytatja a háborút. — Feloszlatták a fasiszta pártot. — Ezek röviden az olasz események.

A múlt hét legnagyobb külügyi szenzációja kétségteljesen Mussolini lemondása volt. Mindenki a változás okait kereste. Azóta hivatalos orosz helyről nyert értesülések alapján látjuk, hogy mi is okozta az olasz kormányzó lemondását. A fasiszta nagytanácsban történtek után változásnak be kellett következnie.

Felelős olasz körökben kiemelik — a fasiszta párt feloszlatása és a nagytanácsi törvényhatályonkívül helyezése, az államvédelmi rendkívüli törvények megszüntetése után, amiről a minisztertanács első ülésén alkalmával döntött — Olaszországban eltörölték a fasiszta rendszert. Rómában kijelentették, hogy a pillanat nem arra való, hogy az elmúlt eseményekről vitakozzanak és fontolgassák, hogy közeli, vagy távoli okok azok, amelyek a fasiszta rendszer összeomlását előidézték. Mindenképpen világos, hogy Mussolini az ellenséges propagandák és a katonai események gyilkos tüze miatt bukott el. A fasiszta bukását elő-

Német részről megjegyzik, hogy Mussolini-Hitler barátság és a fasiszta és a nemzeti szocializmus ezmei rokonsága fontos része volt a tengely politikájának, azonban a népeket nem csupán világnézetek, hanem változásos érdekek is irányítják. A német olasz szövetségnek ez az alapja továbbra is fennáll.

Erdők megjegyezni, hogy Roubertvált elnök rádióbeszédében kijelentette, hogy az olaszországi kormányváltás semmit sem változtat a szövetségesek magatartásán, mert ők változatlanul a feltétel nélküli fegyverletételt követelik Olaszországtól.

Az olaszoknak minderről más a véleményük.

Az új rendszerrel Olaszország semmivel sem került hátrányosabb helyzetbe politikai szempontból sem. Az olasz népek nehéz esztendőket jelentett a fasiszta-párt irama, mert sokkot inkább szereti a nép a szabadságot, mintsem sokáig szívesen viselje a diktatúrát. Nagy horderejű változás volt ez és elég simán jutott át az első napok kritikuss óráin az olasz nép. Ez mind azt bizonyítja, hogy az a nép, mely hosszú éveken át lemondásban élt és húsz évig a fasiszta rendszer szertel rendszerbe élelt, megismerve annak előnyét és hiányosságait, a mai komoly helyzetben is megtalálja a számára legjobb megoldást.

Képviselőtestületi közgyűlés

„Cellezőműk meggyőzőség képviselőtestülete hátfőn délután gyűlést tartott, aminek a következők voltak a tárgyközei:

A rendkívüli közgyűlés a röhösvak fertőtlenítését szolgáló gázkamra használati díját 10 pengőben állapította meg. — Csesenovicus István kőműves kocsis nyolcadik gyermeke után 250 pengő szülői segélyt kapott. Az apaállatokat eltartó gazdák után 50 szarvasként több irastudjait fizetnek. Elhatározták a gyűlés, hogy Lajtai Tivadár légtalmai parancsnok lakására bevezettelt a telefont. Ezután Lajtai Tivadár vezetőjegyző az önkormányzati közszolgáltatások legmagasabb mértékének alkalmazása, valamint a közlő illetékek és díjak szerzése tárgyában kiadott miniszteri rendeletet ismertette. Szombathely városához hasonlóan Cellezőműk is bevezeti a szikviz, ásványvíz és vígalmi adót, felelősi a helyponzt, a vágóhid és buszvizsgálat díját. Miniszteri rendeletnek megfelelően emelte fel a képviselőtestület a tanácsokotla igazgatójának és óradíjainak tiszteletdíját. Felelősi a szűléstörök fizetését évi 780 pengőre, a szerződésnyerkek és hajduk fizetését pedig a II. o. állami állások fizetéséhez viszonyítják, ami kb. 30 százalékos emelésnek felel meg, emellett segélyüket pedig minden esztendő után 15 pengőben állapította meg a gyűlés. — Az alkalmazottak fizetésének emelése közéletben a közösi bevételeket fokozni kellett. A közösi bevételek 30—40 százalékos emelkednek. — Egy esztendőre havi 100 pengő szavazott meg a gyűlés Mörts Sándor diák részére — aki az országos versenyen harmadik helyezést ért el — hogy tanulmányait a képrömdéveszeti iskolában folytathassa. A gyűlés tudomásul vette, hogy a városban elindította a VEMR azon követelését, hogy „Cellezőműk önkormányzati tanácsa” szűléstől való elhatározás miatt kártérítést fizessen. — Ingalan kőművesek a berbődésük nagy szerepét meg a tárgyközei.

jó lehet az ellenség csapatainál szolgálni.

Számoljunk le végre azzal a könnyelmű biederemmel, hogy minden erőnk megtesztelése, minden anyagi és erkölcsi áldozat meghozatala nélkül ki tudunk kerülni győzelmesen a mai világnézeti harcokból, amely ben-

nünket is megemmiatúlással

Ne hallgassunk a szirénhangokra, amelyek azt duruzsolták felülnbe, hogy hiába az áldozati Legyünk tisztába vele és ne felejtsük el egy pillanatra sem, hogy a hivatásos bomlaszt-

A feledékenyeknek pedig imméreményes figyelmébe ajánljuk a 12 ezer lengyel tiszt borzalmas tragédiáját, akik az ősi magyart látóként figyelmeztetnek bennünket: ezézer sejt nekünk, ha

Nyári levél a Balatonról

Kedves Bityám, megígérted, hogy amint megérkezem írok, de itt mindent szívesebben csinál az ember, mint ír. Mivel azonban azt tartják: ígért szep szó... azért igyekszem megszárazni a beszámolókat. Neked nyári élményeimről.

A Balaton a rég szeretettel fogadott a én most is úgy vagyok vele mint mindig: szép-egével, ezerféle csodájával. bájjával úgy leköti, hogy csak élek a manak, ennek a tödéri tónak a bükkörében. Talán jó is így! Ugy gondolom ez a családi nyaralás, a békés nyugodt pihenés az itteni esendben. Mert csend az aztán van, a legkülönfélébb változatban.

Megragad a harmatos reggelek esendje, ilyenkor hallgatnak a bukkosok, parti nyaralók. Egy áz, levél nem mozdul, csak a lyujtózkodnak szótlanul fel a csodák, mely két levegőtengerbe, melynél kékebbt talán csak Itáliában látható a boldog tiszta. — Hallgatnak a fűszálak.

Hejyes kis dardáikon az éjszaka könnyei, csillogó vízcseppek, mint apró csiszolt gyémántok, a szivárvány ezer színével verít víze a nap sugarakat. — Hallgat a rét, az árokpart virágszőnyege. Olyan pompában ékekedik ma is, miúta a május ittelejtézet voltna. Sárga, lila, kék virágjecekék fordúlnak hangtalanul az ég felé, szállva reggeli ödvösletet küldnek a hatalmas, ragyogó Aranytányérhoz, mely hallgatva száll ki ködfátyolból szőlt agyát semelkedik birodalma; az erdő a mezők, a szépséges Balaton fölé. — Hallgatagon bókólnak felje a karcó, kuszálthajó, zöld madak, hangtalan szóval közölnék a fényt melynek ragyogása lükkörre változtatja a lábaikat nesztelenül csókoltató titokzatos, mély vizeket. — S a nagy esendben egyszer csak rigóftty hangzik. Mint riadó szeli át a levegőt a búvós-bajos hang. Verébesiripeles felek csicseregés, szarkaszerregés, rucc hápogás, sirálykiallás, kutyavakkolás, kakaskörökolás rá a felelet. — Ellánu a csend nesztelen szellő lábakon, nyomában megindul az élet hangos, misztikus löktetés. Megmozdul a nád, susognak a fak esobban a hullám, vídám lubikolás gyermekkacagás közt éled, ragyog szeg a kőben érkezett nyár. Bizony az idő jó megkecselt, de most igyekszik jóvátenni mulasztását: olyan forróon löveli sugarait, hogy még a legtookabb viuce lérek is, — akik felje se néznek máskor a tónak megvetéssel nézik az urinép esztelen fürdőzését — érdeklődnek a víz hőfoka iránt a nem ritka eset, hogy csak úgy, feltűrt nadrággal beleállnak a tóba a szakértelemmel hűmmögnek: no elég jó a víz!

En is esztosom ebbeli véleményükben és sietek a fürdőbe ödvösülni a nyárt, mert lélek, hamarosan megmozdul. Ugyanis nagy fehérlő felfűk dugdósnak fel kívánom a fejüket a hogy mögü... Lehet, hogy vihar lesz, azért becsúszom Tóled! Lavelem legközelebbi folytatásig jó pihenést kívánva köszönt szerető

Hugod.

Jó családból való fiatal nyomdánkba tanulónak felvesszünk.

Uborka szezon idején

egy-egy nagyhangú kritikusok ajkáról elhangzik a megjegyzés: milyen úras az újság! Nincs benne semmi!

Különösen szenzációs élményben volt részem a napokban. Kezembe került egy régi, híres újságnak sok-sok éven át megjelent száma beköltve, egy kötetbe. Láras izalom fogott el, mikor elkezdtem lapogatni. Miről is írtak az 1914-es világháborút megelőző években az újságról? Ertizedek távlatából újra halhatatlan vezércikkiről sorozatban olvashatjuk gróf Apponyi Albert Prohászka Ottokár, Kruszt Sándor, Géray-Wolff, Thaly Kálmán, gróf Andrássy, Rakosi Jenő, Beóthy Zsolt cikkeiről, írásait. A politikai részben ad az viaskodások, legtöbbször látszólagos objektivitások hullámanak, Valóságos szenzációkka dagadt a nagyvaros és a kisváros lelkeinek ellentéte és szembekezdése.

Szóhoz jut a sok fiatal író is. Er a fatalitás dönti magából a könnyel-

műveket, a radikális hagyományelleneseket. Tele van cinizmussal, a polgari elfojós kesajualtsáival. Milyen kevés szerep jut az igazi magyar eszméknek! Mennyire tobzódik az idegenszerűség a kifejezésekben. Ez az idegenszerűség nevelte a magyar olvasót. A danoi rablógynökség, a Haverda ügy lieteken keresztüli, több o'dáni terjedelemben freccskelte széjjel az izgalmas ponyva mótelyező szellemét. Hasábokat írnak a gardája sirján vonító, ehességzárakat rendező hőgés kutyáról. Rajzok, fényképek magyarazzák a nyájas olvasókat, hogyan történhetett meg az, hogy a többameletnyi magasságból lezuhant szulagernek semmi baja sem történt.

A szives olvasó milyen szivesen olvasta akkor az újságot. És mi a helyzet ma?

Az olvasók különbözőek. Csak a nagybetűk vonzzák. Ha ezek sorait nem nem találják szívverést is elal-

lító hangzatos szenzációkat szívesen éppen a legvaskosabb szenzációk idején kimondják az írást: nem érdemes elolvasni, nincs benne semmi!

Mi ennek az oka? Az olvasók kényesek. Nem elég a kényes olvasónak a sok szenzáció? Hej, de nem! Nagyon is elég. Szóval hatnám, hogy nyög bele. Csak elvesztette izületét a mai zürzavarban és azt hiszi, hogy kevés, azért nem is elég.

Ha most nincs az újságban semmi, mi lesz, ha mindazeken az eseményeken, amelyeket most élünk, eszert túl leszünk?

A kényes olvasó megállítja, be-nincs az újságban semmi. A másik kényes olvasó azt kérül: van benne valami? A hangjából, az aikbiggretésből meg lehet állapítani, hogy ő már előre tudja, hogy nincs benne semmi.

Szerényen és lehajtott fejjel mondjuk, akad, akad még benne valami. Akad, talán egy oldal, akad talán egy hasáb, amelynek tartalmától az 1910-es években elajult róla.

„FUTURA“

a Magyar Szövetkezeti Központok Áruforgalmi Részvénytársasága CELLDÖMÖLKI albizományosa a

Vasmegyei Mezőgazdasági Takarékpénztár Rt. celldömölki fiókja



Gabonaméreteket, mindenemű aprómagvakat, hüvelyes és olajosmagvakat a celldömölki és sárvári járások területén kis és nagy tételben, raktárra szállva vagy vagonba rakva

a legkedvezőbb feltételek mellett vásárol.

Zöldhitelek igénylésével, termelési szerződések előnyös megkötésével, takarékpénztári és bankügyletek minden ágában segítséget nyújt a termelőknek.

A Jarcsek-léle beszolgáltatási tervre vonatkozó felvilágosítással készséggel szolgálunk.



Telefonszám: Celldömölk 1.

Sűrűnycím: Vastakarék, Celldömölk.

Magyar imádság

Uram! bocsásd meg a mi vétkeinket.
Föld kitarjok reszkető karunk,
Ezer vessélyel tör felénk a végzet:
Hogy élni tudjunk, győzni akarunk.

Mindent, mi érték itt es ősi földön,
Amit megáldott drága szent kezed.
Segíts megönni, ellenség ne törjön
Magyar Hasánkra: kérünk Tégedet.

Legyen itt béke szent neved jegyében,
Szűnjön meg kösültünk az átkos

Legyen magyar, magyarak hu
testvére,
Szívben, lélekben összejörve mári!

Ha megsegítesz: imé megfogadjuk,
Nem káromoljuk többé szent neved.
Fordulj el tőlünk szomorú balsorsunk,
Ona dd meg szegény magyar nemzedek
—y—

A celdömölki közégi iparostan-
nouiakola felügyelő-bizottsága pá-
lyázatot hirdet három óraadói állás
25. Hely-
beil mar itt működött palvazok van-
nak.

Közönségtitnylvánítás Övr. Kolom-
pár Józsefne fuvarozó közönséget
mond mindazoknak, akik mint fuva-
rozót 23 esztendei fuvarozási mun-
kalataiban támogattak Szeretettel
gondol mindazokra a jó emberekre,
vasutasokra és másokra, akik szor-
galmas és lelkiismeretes munkájában
segítségére voltak, Et megélhetésében
igy támogattak.

Felparcellázzák a közégi Máv
üdülő környékét. A nagy költséggel
épülő közégi Máv üdülő környékét
is felparcellázzák. K. b. 350 holdnyi
terület kerül parcellázásra.

Kemenesi

jegyzetek:

A celdömölki járás első asszonya,
dr. Hetthéssy Jenő főszolgabíró fele-
sége a héten ünnepelte nevénapiját
Marta-napiján. Celdömölk és a járás
társadalmi részéről sok szíves jóki-
vándság hangzott el a névnapon.

Nyári vendégek között sok leme-
rős arcot láttunk az elmúlt héten
Celdömölkon. A bencés apátság
vendége volt dr. Kühr Flóris bu-
dapesti házfénök, egyetemi rk. ta-
nár. Celdömölki egykori plébános
meglátogatta a régi ismerősöket,
majd dr. Radó Pólkarp bencés ta-
narral tovább utazott szülőfaluja-
ba, Partosfalvára édesanyja megátoga-
tására. — Rokoni látogatást tett
Celdömölkon Horváth Anzelm köze-
gi bencés tanár, aki évekkel ezelőtt
Braziliában, Sao Paulóban a ma-
gyarok egyik lelkipásztorja volt. A
kiváló szónok nénteken este a szent-
ségimádás alkalmából templomunk-
ban gyönyörű szentbeszédet mondott.

Anna napján Celdömölkon és Keme-
nesalján sokféle hangzott el közön-
le. A bájos Annuskák és a kedves
Anna néni előtt hódoltak az ismer-
ősök és rokonok virágcsokrai és
jókívánságai. Természetesen Sandor
bácsi zenekara sem maradt el a kö-
szöntésekről. Többek között népes
köszöntőcsoport gyülekezett össze
Kots Istvan építőmester házában,
ahol a Kots, Gersey és Szombathelyi
család köszöntötte a ház urnójét. Me-
leg ünnepiösbén volt része Nagy
Istvan osztályvezetőnk hivatalnok

feleségének is. A községházán Lan-
gyelné Némét Anna és Collogóáné
Anna kaptak sok üdvözlötet.

Másodszor kopogtatott be a golyá-
néni Celdömölkon Racz Istvan ma-
gántisztviselő lakásába és elhozta a
második kis leánykát. Is, aki a ke-
reszttségben Marianna, Magdolna ne-
vet kapott.

Celdömölkon tölti nyári szabadságát
dr. Almási József, az A.E.G. művek
budapesti telephének főmérnöke. Ki-
váló földint édesapjának, Almási
Janos nagykereskedőnek Pozsony-
utcai kertijában élvezi az arany-
szabadságát feleségével és két ki fia-
val együtt.

Dr. Pintér Imre az Iparügyi mi-
nisterium főmérnöke a celdömölki
téli gazdasági iskola építési mun-
kálatainak átvételével kapcsolatban
időzött Celdömölkon. Pintér doktor-
ban a művészeteknek és a város-
rendezésnek lelkes barátját ismer-
tük meg. Úgyes irányításának talán
hasznát vehatjuk majd alkalomadtán

**Kérjen felvilágosítást
a Jurasok pontokra
a Futuránál.**

**Celdömölkon egy
5 szobás uriház
minden mellékkeliséggel
eladó !!!**

Cím a kiadóhivatalban.

HIREK

Személyi változások a celdömöl-
ki polgári leányiskola tanári kará-
ban. Az Isteni Szeretet Leányiskola
tartományfőnökeje a celdömölki
polgári leányiskola tanári karában a
következő áthelyezéseket rendelte el:
Gubicsa M. Olympia főnököt Szőlő-
győrökre került, helyébe jön Templom
M. Cherubin főnököt, polg. isk. tanár.
Kálmán M. Szalézia nővér Irsára
került, helyette jön Wittman M. Her-
min nővér Nyergesujfaluról. Virág M.
Helén nővér Nyergesujfalura kap-
bosztást, helyette jön Tolvay M.
Erzília nővér Irsáról. Vécsey M. Mar-
gitt nővérét Tapioszélre helyezték át,
helyébe jön Garamszegi M. Zelma
Budapestről. Bogár M. Ambrózia
születen Irsára került, helyettese lesz
Meszaros M. Evelin nővér Marcaliból.
—Az elemi leányiskola tantervötöl-
ében is lesz változás. Gerótsa M. Klara
nővér Berzenére, Kovács M. Henri-
ette nővér pedig Budapestre kapott
bosztást. Az áthelyezéseket hírt
szomóruan vessétek tudomásul. A
tantervöknek féradhatatlan és jó-
ságos nevelőt vesséjük el azokban
a nővérekben, akik Celdömölkről
több évi önzetlen és eredményes
munkálkodás után tavoznak.

Kongregaiata esküve. Mégre
Margit a celdömölki Maria Kongre-
gáció tagja július 31-en szombaton
este fényelőkor esküszik hűséget az
apátság templomban főlegényének
Makay Gyula püspökladányi mű-
szerezőnek.

Lovak alá került. Rakos Eva 2
éves nagysemmnyi kis leány játék
közben az országuton lovak alá ke-
rült. 4 bordája eltört. Állapota sa-
lyos, de minden remény megvan a
felgyógyulásához.

IFJ. KURÁNYI KÁLMÁN

jogosított és kijelölt gabona-, hüvelyes- és mag körzeti nagykereskedő
Központ: Celdömölki. — Telefonszám 119.

FIÓKTELEPEK:

Jánosháza, Beléd, Pápa, Marasombat, Csorna, Kapuvár, Vasvár
Sárvár, Ostffyasszonyfa, Cséngye, Kemeneshögyész, Kerta és
Dabas

FOGLALKOZIK:

Gabona és mezőgazdasági termények értékesítésével,
úgy mint különféle aprómagvak: lóhere, lucerna, nyul-
szapuka, bibor stb, különféle fűmagvak, burgonya és ola-
jomagvak vásárlásával és a legújabb típusú elektromág-
neses vetőmagtisztító-telepén aprómagvak tisztításával.

ELŐNYÖSEN KÖT

termelési szerződést, vetőmagot ad bármely mező-
gazdasági terménnyel

A „FRUGES“

terménykereskedelmi és ipari R. T. dunántúli főbire-
mánya.

**Bankösszeköttetések Szombathelyi Takaré-
pénztár Rt. Szombathely és Fiókjánál**

Forduljon el a d a s a i v a l, termelési szerződéseinek megkötésével
bizalommal ifj. Kurányi Kálmánhoz!

Katolikus egyházi élet

Előb pénteki gyóntatás a héten csütörtökön délután 6 órakor kezdődik az apátsági templomban. Csütörtökön este 7 órakor kongregációs liturgia. Pénteken reggel 8 órakor kezdődik a gyóntatás, negyed 8 órakor szentelés nagymiséje az Ottarogyestól élő és meghalt tagjaiért.

A Maria Kongregáció 25 éves jubileumát augusztus 15-én ünneplés keretében tartják meg. A vidéki tagok figyelmét felhívjuk az ünnepi évfolyamra.

Jólelkű katolikus család örökbefogadja egy teljesen hadiara gyermekét. Felvilágosításért a plebániahoz lehet fordulni.

Raktára szállítását is feliratot kap a Futurának.

Innen-onnan

A Biztosító Intézetek Országos Szövetségének jelentése szerint a magyarországi életbiztosítók tőkésállománya 900 millió pengőt tett ki.

Külföldi példán alapján két magyar vállalat is logisztikai és cukornak fából való előállításának gondolatával. Szakértői vélemény szerint ehhez magyarországi üzemi felszerelés szükséges.

112.808 válás. A Statisztikai Tudósítók az előző husz esztendő házaságkötéseiről közöl tudósítást. Ebből kitűnik, hogy 1921—1940: a másfél milliónál több házaságkötés történt és az is kitűnik, hogy ez idő alatt 112.808 a válások száma. A liberális eredménye a család kötelekét könnyíti fel bontást eredményezte. Pedig a családok bomlása a nemzetet alapjában ingatja meg.

Függetelmi búcsújárások. A háborúból hazatért katonák a somogyi Aradcsra, a híres búcsújáró helyre vesznek zarándoklatot, hogy halál-adjának szerencsés hazatérésüket.

Tízletétbeli drobotat. Mach Sanyó szlovák belügyminiszert a drobotot pontosan megfigyelésnél tizletbeli drobotossá vázoltatták.

Apácafogadalmat tesz a magyarul igazánban beszélő diakónia. R. ezután csepreni főjegyző Maria nevű leánya, aki 1941-ben a legszűbben beszélő egyetemi hallgatóként kapta az idehőleleteti doktorátust szerzett, augusztusban tesz örök fogadalmat, mint az isteni Megváltó leánya.

Katolikus diák nyaralás a marosvásárhelyi református kollégium aránydját. Ezt a díjat minden esztendőben a legfigyelmesebb nyolcadikos diák nyeri el. Az idehőleletet az aránydjára egy rémai katolikus diákot talált érdemesnek az aránydjára.

Hódít a képtáviró. A képtáviró a nemzetközi húrslózatban előrendülő helyet foglalt el. Németországban egy év alatt 55 ezer képtávirót készítenek. Németországban Japánból is megkapják az össekkötetést.

A nemzet kutatószolgálat közlése szerint hektarokat Hollandia 119,1, Belgium 79,7, Németország 73,9, Magyarország 13 kg mértéget hoznak fel. Ezek arányában a hektaroknál termes Hollandiában hozából 228, burgonyából 195,1, Belgiumban a lenti sorrendben 268 2153 Németországban 233, 177, Magyarországban hozából 13,1, burgonyából 57,9. Érdemes számadatok ezek, mindenképpen tanulsággal szolgálhatnak.

Halálhírre Győrfy János cellidőmőltki szőlőművelő piéner aki húsz évig cellidőmőltki is dolgozott rövid szövegében utána emlékeztek. Őse Győrfy Imre budapesti O. K. H. tisztviselő Cellidőmőltki szállította holitástát en it szerdán délután temették el nagy részvétel mellett.

Szerencsés görényvadászat. Nap után pásztorok a celli baromfitartók a görényekre, mert ezek a kedves állatok előszeretettel látogatják a csirkeketreces udvarokat. Van más, ahonnan egy éjjel 15—20 csirkét vittek el a görények. Jó fogást csinált az egyik Berzenyi Daniel úrnál lakos, aki egyszerre hat görényt csalt lépre és mind a hatot kivégezte. Vajjon hany csirkét mentett meg ezzel?

Kiszelt a vonatból. Ittas állapotban kiszelt a zalaegerszegi vonatból egy sümegi napzamos. Az utasok leállították a vonatot és a szerencsétlen embert beszakították a cellidőmőltki kórházba. Csak kisebb sérüléseket szenvedett.

Vasutakrak Futura albiz-

notta sógorát—Palfi József mersváti földműves már hosszabb idő óta rossz viszonyban volt sógorával Ács Ferenc közsévi bentés és mézesossal. Az összetűzés előg gyökereit voltak a két sógor között. A legutolsó találkozás szűnlen irgikus fejeződött be. Szerdán délután Cellidőmőltki hazafelé menve, Mersváton ment át Ács Ferenc a feleségével Kerekpáron haladtak. Mikor Palfi József észrevette őket, konyhatéssel rohant utánuk. It is érte őket a mersváti falvőgen. Ács Ferencet haladt hátul. Mikor meglátta testvérbátyját, jédtében beszaladt az egyik hasba ahol senki sem volt otthon. Palfi is utána robbant. Az udvaron tamadt dúkaodásra ért oda Ács Ferenc. A dúkaodás közben Ács több kézsért is kapott, mire ő kézsér beléltűt sógorába. Palfi hamarosan megint a helyszínen, Ács Ferencet pedig beszakították a szombathelyi törvényesek fogházába.

A Futura a terményrendelet szerint fizeti az arakat

Lopott és kiugrott a vonatból. Egy órány gyerek meglopja a vonatban szomszédját Csak 400 pengőt emelt ki a zsebből. Mikor észrevették a lopást a gyerek kiugrott a robogó vonatból. Papa közelében fogták el.

Ésküvé. Fülöp Géza Mav pályaművev csütörtökön délelőtt tartotta esküdjét a helybeli evangélikus templomban Főop Irma urleánnyal.

Maglitzilint kap Cellidőmőltki. A földművelésügyi miniszter szombathelyi látogatásakor dr. Baranyos Karoly államtitkár többek között beszámolt, hogy Cellidőmőltkiön maglitzilint felállításat vettek terbe. Mi inkább a Kőrmendre illetve Szombathelyre bejárt gazdasági közapiaklat aszerintek Cellidőmőltki, hogy végre közapiaklatok jössonak.

Kereskedői kijelölés. Ifjú Kurányi Károly az illetékes központok gabonakereskedőse és helyi kereskedőse jelölték ki a cellidőmőltki és szászvári járásban. It Kurányi Károly tehát gabonát, hüvelyeset és aprómagokat hatósági engedély alapján vásárolhat.

Készült
DINKORÉVÉ NÁNDOR
közvetlen elődjében, Cellidőmőltkiön
Kossuth Lajos utca 14. szám

A Közellátási Hivatal közleményei:

Gabonavásár ára jogosított kereskedők névjegyzéke.

Gabona vásárlására, illetve gabonavásárlási utalvány ellenében gabona eladásra jogosított körzeti kereskedők a cellidőmőltki és sárvári járásban: Dorosi József Cellidőmőltki, Horváth József Cellidőmőltki, Takács László Vörséct, Puri Gyula Janosháza,

Burgonya idő előtt történő kiszedésének tilalma

Felhívja a Közellátási Hivatal az összes termelőt figyelmét arra, hogy időelőtt az éretlen burgonyát kiszédeni nem szabad Burgonya kiszédési ideje szeptember hó vége, illetve október hó eleje.

Vámörlési tanúsítvány igénylése

Vámörlésre jogosított 1943. augusztus hó 15-ig igényelhetők a lakóhelyük szerint illetékes előjáróságától a vámörlési tanúsítvány kiállítására.

A villanylámpák, edényárak és fuvardíjak új árai

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a villanylámpák, az edényárak és a főzogatás kocsik fuvardíjauak új megállapításáról szóló rendeleteket.

A villanylámpák új árai.

A Tungsten, illetve Orion-Krypton lámpák egyeséges fogyasztói ára 100—185 voltos 145—22 wattos 302 P, 100—250 voltos. 30—36 wattos 358 P, 44—51 460 P, 61—70 wattos 574 P, 75—85 wattos 698 P, 88—100 wattos 766 P. Az O-ram Krypton lámpák ára 302—460 P. A gyertyalámpák ára 378—444 P. Opál gömblámpák 378—500, régebbi típusú dekalimén sorozatú lámpák 302, 100 wattig 702 P. Az O-ram lámpák ára 302—100 wattig 766 P-ig terjed. Új árak vannak a különböző lámpafajtáknak is, továbbá a szobalámpához szükséges villanykörtéknek.

Edényárak.

Hormonostól bádog vízvezdek: 28 cm-es 470, 28 cm-es 550, 30 cm 580, 32 cm-es 650 P. Moskofazék 8 literes 4, 10 literes 4,60 15 literes 6,10, 20 literes 7,40, 30 literes 9,80 40 literes 12,40, 50 literes 12,80 P. Deza 6 literes 52 literig 6,80—12,60. Gömbölyű öntözőkanna nagyság szerint 6,10—10,80-ig, ovális öntözőkanna 12,70—15,70 P. Kutveder 6,50—9,80 P. Mosdótól 4,70—5,60-ig Fázekak: barna, negyedliteres 1 P, fél literes 1,40, egy literes 2,20, két literes 3,20, három literes 3,80, öt literes 5,30 P. Félhő vagy kremazott fázek 1,80—7 P-ig. Labanak és barnaröndel 1—3 literig 3,80 P.

Fuvardíjak.

Közellátási Hivatal egész napra töltényhatósági városban 46 mezei városban 35, nagy és községekben 28. Főlnapi fuvardíj 27, 21, 15 P. Egy lornas foglaltat egész napi fuvardíj törvényhatósági városban 35, megyei városban 26, nagy- és községekben 10 P. Főlnapi fuvardíj 20, 15, 11 P.

leg az állandó lakóhely szerint illetékes községi előjáróság alólthat ki. Ha a vámörlésre jogosultnak gazdasági előjárása a gazdasági előjárás a gazdasági előjárás 16. oldalán a Hivatalos feljegyzések rovataiba beírja megörölthető gabonamennyiségét az örök határijelét, a nyilvántartás sorszámat s ezt a bejegyzést aláírásával és pecsétjével látja el. Az ilyen bejegyzéssel ellátott gazdasági vámörlési tanúsítványt is kell tekinteni. A többi vámörlésre jogosultnak a községi előjáróság az erre célra szolgáló úrlapon állítja ki a vámörlési tanúsítványt és azon felbírta a jogosult nevét, a lakóhelyét, a háztartásához tartozók számát a megörölthető kenyérgabona mennyiségét, az örök határijelét és a nyilvántartás sorszámat.

Vámörlési tanúsítványt másra átadni nem szabad. Aki vámörlési tanúsítványt elveszt, annak a kiállítását nem igényelheti.

Ha kerülje el a Futura cellidőmőltki raktarait.

SPORT

A CVSE a budapesti országos vasutas cöllövversenyen

Augusztus 14 én rendezte a Magyar Királyi Államvasutak Sportegyesülete Ligája Budapestben az országos vasutas cöllövversenyt, amelyre a CVSE beavazta a kerületi vasutasban győztes csapatát. Az egyesület versenyzői az egyéni számokban mindnyolok.

A CVSE és a Cellidőmőltki Levente Egyesület együttműködése

A Cellidőmőltki Vasutas Sport Egyesület és a Cellidőmőltki Levente Egyesület vezetősége között tárgyalás indult meg a két egyesület hatóságosabb együttműködése érdekében. Ertesztésünk szerint a tárgyalások amígtek a sportoktól mivel nagyobb számban való bekapcsolódását előzzék a labdarúgó sportba, a teljes meggyezés után haladtak. Összességben ördözöjtek a két egyesület ördözéseit, mert mint minden téren, a sportban is — az örök egyesüléstér van szükség.

Gazdák figyelmébe!

Értesítlem a nb. gazdákönösméit, mint kijelölés gabona és aprómagot rendelők, 18 éva fennálló és, vámörleket gabonát, veldmagvakat, hüvelyeseket bármelyik államára, vagy Cellidőmőltkiön lévő raktaromon, pontosan a hatóság által előírt arattal felvelem. A gazdasági a közelmélet pontos és gyors lebonyolítást továbbra is biztosítom.

Művesen fel bizalommal Cellidőmőltkiön, gróf Széchenyi utca 3. szám alatt, saját házámban. Telefon 110.

Tisztelettel:

DORCSI JÓZSEF
gabona és terménykereskedő

Adja el terményfelmérését a Futurának Cellidőmőltkiön